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. Halimure HanGomnpiiee 3HaueHne Gynkmun y=33x—30sinx+29 Ha oTpe3ke [— % ;0}
. Haiimute Haumenbiiee 3HaueHue ¢pynkunn y=18x—10sinx+15 Ha oTpeske [O; z} :

. Haiinure Hanmensiee 3Hayenne pynkunu y=32sinx—35x+30 Ha oTpe3ke [— %z ;0} .

. Haiizire Touky Makcumyma GyHkimn y=(x—4)%(x+5)+8.

. Halinure Touky MuHMMyMa GyHKIUA y=(x—l)2(x+4)+10.

. Haitnure Touky Mmakcumyma (QyHKITUH y=(x+8)2(x—9)—7.

. Halinute HauMeHbIiee 3HaUeHUE (PYHKIIMH Fxg—xz—Sx+4 Ha oTpeske [1; 7].

. Haiiznre HanGobiiee 3HaYeHne GyHKIHE y=X —6X*+9x+5 Ha orpeske [0; 3].

. Haiiznre HanGosbiiee 3HaYeHne GyHKIHH y=X +2X*+x—7 Ha oTpeske [3; —0,5].
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Haiinure HanGomnbiiee 3naueHue Gyakaun y=11-In(x+4)—11x—5 Ha otpeske [— 3,5 ; 0].
Haiinure nHanGonpmee 3Hadenne pynkuuu y=12-In(x+2)—12x+7 na otpeske [— 1,5 ; 0].
HaiinuTe HanMenbluee 3Hadenne GpyHkumn y=(x—9)*(x+4)—4 na orpeske [7 ; 16].
Haiinute nHaumensbliee 3HaueHne GpyHKINUN F(X—IO)Z(X+10)—7 Ha oTpe3ke [8 ; 18].
Haiigure nau6Gosbiee 3HaueHne QyHKIUN y=x3—9X2+24x—7 Ha otpeske [—1; 3].
HaiinuTe HanMeHblee 3HadeHune GyHKIMN y=X +6x*+9x+21 Ha orpeske [—3; 0].
HaiinuTe HamMenbinee 3Haderue GpyHkumn y=(x—8)*(x—7)—8 Ha otpeske [7,5 ; 18].
Haiinute Touky Makcumyma ¢pyHkuuu y=In(x+9)—10x+7.

Haiinute HaumeHsbIee 3HaueHne GpyHKIUN F(X+3)2(X+6)+7 Ha oTpeske [—4; 1].
Haiinute Haubonbiiee 3Hauenue GyHkun y=12-In(x+3)—12x+8 na orpeske [—2,5; 0].
Haiinute Haubosnbiiee 3HaueHUE PYHKITUN y:(x+10)2(x+1)+3 Ha oTpeske [—20;—7].
Haiigute Touky Mmakcumyma QyHkuuu y=In(x+9)—2x+12.

Haiinute HaumeHblee 3HaUeHUe (PYHKIIUU y=x2+9x Ha otpeske [1; 11].

Haiigute nHanbonbiee 3HaueHne GpyHKIUN y:(x+8)2(x+1)—3 Ha oTpe3ke [~ 15;—7].
Haiinure nHanbomnpiee 3HaueHne QyHKIINH F(X+5)2(X—3)+6 Ha oTpeske [— 7 ; 0].
Haiizute Hanbonbmee sHauenue GpyHKmn y=(x—4)%(x—9)—4 Ha orpesxe [1 ; 5].
Haiinute HanMeHbIee 3HaUCHUE (PYHKITHH y:(x—lO)Z(x—6)—8 Ha oTpeske [8; 15].
Haiinure Touky makcumyma ¢pyHkmu y=In(x+9)—2x+13.

Haiinure naubosbiee 3HaueHne QyHKINUN F(x+10)zx+2 Ha oTpe3ke [— 11 ;—4].
Haiinute HanMeHbIiee 3HaueHUE PYHKITUT y=12x2—X3+3 Ha oTpe3ke [— 5 ; 6].
Haiinure Touky makcumyma pynkuuu y=In(x+8)—10x+8.

Haiinute HanGomnpiee 3HaueHUE QYHKIMH y=(x+9)2(x—5)+8 Ha oTpe3ke [— 14 ; —§].

. Halimute HauMeHbIiee 3HaUeHUE (PYHKINH y:(x—l)z(x+3)+4 Ha oTpeske [0 ; 8].
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Hatinure Hanbosnbiee 3HaueHne PyHKITUN F(x+6)2(x—4)+3 Ha oTpeske [— 11 ;—1].
Haiinure Touky makcumyma QyHkimn y=In(x+5)—4x+3.

Haiinute HanMeHbIee 3HaUCHUE (PYHKITHH y=(x+3)2(x+7)—10 Ha oTpeske [— 5 ; 6].

. x? +36
Haiigure HauMeHbIee 3HaYeHHE QYHKIUH Y =

Ha oTpeske [1; 17].

HaiinuTe HanMeHbIIee 3HaUeHUE (HYHKITMH F9x2-X3+1 1 Ha orpeske [—4 ;4].
Haiingure nan6onbmee 3nauenue Gpyakmun y=10-In(x+9)—10x—17 na otpeske [— 8,5 ; 0].
Haiinute HanMeHbIee 3HaUCHUE (PYHKITHH y=(x—8)2(x—2)—3 Ha oTpeske [5; 17].
Haiinute HanGomnbIiiee 3HaYeHUE PYHKIIMH y=(x—8)2(x—9)—10 Ha oTpeske [2; 8,5].
Hatinure Hanbosbiee 3HaueHne QyHKIIMH y=x3—12x+5 Ha otpeske [—3; 0].
Haiiaure Touky makcumyma pynkuuu y=In(x+2)—5x+13.

Haiinute HanMenbiuee 3Hadenne GpyHkmmn y=21x°—x>+5 na orpeske [~ 5 ; 9].
Haiinute HanMenbiuee 3Hadenne Gpynkuun y=(x—10)%(x—7)—4 na orpeske [9; 14].
Haiigure nau6Gosbiee 3HaueHne QyHKIUN y=(x+5)2(x+4)+7 Ha oTpeske [— 6 ; —4,5].
Haiigure Touky makcumyma QpyHkuuu y=In(x+6)—5x+4.

Haiigure Touky makcumyma pynkuuu y=In(x+13)—4x+8.

HaiinuTe HanmMenblee 3Hadenne GyHkuun y=(x—6)*(x+5)+1 ua orpeske [1 ; 15].

2

. X 1
Haiinute HanMeHblIee 3HaueHUuEe PYHKIUU Y = Ha oTpeske [4 ; 20].

HaiinuTte Touky Makcumyma ¢pyHKkuuu y=In(x+9)—5x+6.

Haiinute nau6Gosbiee 3HaueHne QyHKIUN y=(x—1)2(x—10)—1 Ha oTpe3ke [— 1 ; 6].
Haiinute HanMmeHbIee 3HaUeHHE PYHKITUN y:(x+5)2(x+6)—8 Ha oTpeske [—5,5; 1].
Haiinute Touky Mmakcumyma yHkuuu y=In(x+7)—10x+11.

Haiinute naubonbiiee 3Hauenue Gyukuu y=10-In(x+8)—10x—18 na orpeske [— 7,5 ; 0].
Haiinute nauGosbiee 3HaueHne QyHKIUN y:(x+10)2(x+9)+1 Ha oTpe3ke [— 12 ;—9,5].
Haiinute HaumeHsbIee 3HaueHne pyHKIUN F(X—S)Z(X—?))'i‘lo Ha oTpeske [4; 8].
Haiigute Touky Mmakcumyma @yHkuuu y=In(x+11)—4x+5.

Haiinure nanbomnbiee 3HaueHrne QyHKIINH y:(x+9)2(x+6)—5 Ha oTtpeske [— 10 ; — 8].
Haiinure Touky makcumyma pynkuuu y=In(x+13)—2x+7.

Haiinure nanbosnpiee 3nauenne GpyHkuun y=>5-In(x+9)—5x+8 Ha otpeske [— 8,5 ; 0].

Haiinure Touky Makcumyma QyHKIIHH y=x3—6X2+9X+5.

Haiinure HanGonpiee 3HaueHne GyHKIUU y=59x—56sinx+42 Ha oTpe3ke [— % ;O}

Haiinute nHanMeHbiiee 3HaueHne QyHKIuN y=56cosx+59x+42 Ha oTpe3ke [O; 37”}
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HaiiguTe HauMeHblee 3HaYeHne GYHKIUE y=e~*~4e*+4 Ha otpeske [— 1; 2].

Haiinute HanMeHbIee 3HaueHUEe QyHKIMH y=25x—25tgx+41 Ha oTpe3ke [O; %}

Haiinute nHaumenspIiee 3HaueHue QyHkuun y=32x—32tgx—14 Ha orpeske [O; %}
Haiinute HanGonbiuee 3Hadenne GpyHKun y=x +20X°—65x Ha otpeske [—4; 0].

Haiinure naumensiee 3HaueHne GpyHkunu y=43x—43tgx—35 Ha oTpe3ke {— % ;0}.

2
X +121
Haiinure Hanbonpiee 3HaueHne GyHKIUU Y = X 1222 orpeske [—20; —1].
X

Haiinure HanGomnbiiee 3HaueHue Gyakuun y=89x—87sinx+57 Ha OTpe3ke [— % ;O}.

Haiinute Haumenblee 3HaueHne GyHkuuu y=38x—38tgx+20 Ha oTpe3ke [O;47z1

Haiigure nanbosbiiiee 3HaueHUE Kiun y=3x°—5x°+1 Ha orpeske [~ 7;0].
YH y= p

Haiinure naubosmbiiee 3nauenne GyHkuun y=43x—40sinx+34 Ha oTpe3ke {— % ;0}
. 3z
Haiinute Hanmenbiiee 3Hauenue pyHkuuu y=13cosx+17x+21 na orpeske | 0; ol

/4
Haiinute HaumeHblee 3HaueHne QyHKIUN y=3x—3tgx+9 Ha oTpe3ke {— 7 ;O}

2

Haiinute Hanbomnbiiee 3HaueHre GyHKIUU Y = Ha otpeske [— 11; —1].

Haiinute HanmenpIee 3HaueHne QPyHkIun y=38x—38tgx+20 Ha oTpe3ke [— % ;O}.

HaiiguTe HanMeHblee 3HadeHue GyHKIMN y=e>—2e*+8 Ha orpeske [—2; 1].

B

Haiinute naubosnbiiee 3HaueHue Gynkiuu y=20x—20tgx—36 Ha oTpe3ke [0; Z}

Haiinure Hanmensiiee 3HaueHne GyHkuun y=4cosx+13x+9 Ha orpeske {0; 3?”}
Haiizute TouKy MEHIMyMa QYHKIMH y=X+12x°+36x+20.

Haiinute nHanmensiee 3Hayenne pynkunn y=20x—20tgx—36 Ha oTpe3ke {— % ;O}

2

o X
Haiinute HaumensbIiee 3HaueHNEe PYHKIUU Y = Ha oTpeske [4; 20].

Haiinnre HanMeHbIIIee 3HaYECHIE KITUH =19+192x—x° Ha oTpeske [~ 8; 8].
YH y= p



x? +361
—

85. Haiinure Touky MUHUMYMa QYHKIUU Y =

86. Haiinure nanbonpinee 3nauenne GyHkiuuu y=3 1x—31tgx+13 Ha oTpe3ke [0; %}

87. Haiinute Hanbosbiiee 3HaYeHUE QYHKITUU y=— 7+75x—x> Ha oTpeske [—5; 5].
88. Haiinute HanMeHbllIee 3HaUCHHE PYHKITUN y:ezx—SeX—2 Ha oTpeske [—2; 1].

89. HaiinuTe HauMeHbLee 3HaYCHHE QYHKIMH y=c¢~*—8e*+9 Ha orpeske [0; 2].

T

90. Haiinute nanbonpinee 3HaueHne GyHKIUU y=7x—7tgx+13 Ha oTpe3ke [ ;0 |.

I

91. Haiinute Hanbonpinee 3HaueHne GyHKIUU y=58X—58tgx+26 Ha oTpe3ke [0; %}

92. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHne QyHKIMH y=58Xx—58tgx+26 Ha oTpe3ke {— % ;O}

93. Haiimre TouKy MEHAMyMa QYHKIHH y=xX —4X*+4x+17.

94. Haiijmre HanMeHbIee 3Hauenne Gyukimn y=11+48x—x> Ha orpeske [—4; 4].

95. Haiinute Hanbonbiee 3HaueHue GyHKuu y=85x—83sinx+55 Ha oTpe3ke [— % ;O}

96. Haiizmre Hanboubiee 3Hauenne GyHKImN y=x"—5Xx°—20x Ha otpeske [— 10; —1].

2
97. Haiigute TOUKy MakcumMyma QyHKIUH Y = — x“+1 .
X
x* +25
98. Haiigure Touky MakcuMyMa QyHKIUHU Y = —
X

99. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHNe QyHKIM y=6cosx+13x+8 Ha oTpeske {0; 3?”}

x* +16
100. Haiimute Touky MUHUMYMa QyHKIUH Y = — .
X

101. Haiinute Hanbonbiuee 3HadeHue GyHKImMn y=— 7+243x—x° Ha otpeske [~ 9; 9].

x? +484
102. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHue pyHKIuM Y = ——— Ha oTpeske [2; 33].
X

103. HaiinuTte HanMeHbIee 3HaUeHUE (PYHKITNH y:9x—ln(x+4)9 Ha oTpeske [—3,5; 0].
104. Haiigute TOuKy MUHUMYMa (QyHKIHH y:1,5x2—30X+48-|nX+4.

105. HaiimuTe HanMeHbIIee 3HaueHue PyHKINH Y = X+/X — 6X +1Ha otpeske [2 ; 25].

106. HaiiguTe Touky MakcuMyma pyHKIUN y=(x+5)2-e2 o

107. Haiigute Hanbomnbiiee 3HaueHue Gpynkuun y=3-In(x+2)—3x+10 Ha otpeske [— 1,5 ; 0].

108. Haiigute HanbomnpIee 3HaUCHUE PYHKIIHH y=In(x+4)>-5x Ha otpeske [—3,5;0].



109. Haiingute HanMeHblIee 3HaueHUE PyHKIMH Y = 8COS X + 30x +19 nHa otpeske [— 2?” ;O}
V4

110. HaiiauTe Touky MuHEMyMa GyHKIMA y=(x+10)%(X+4)+2.

111. HaiiguTe TOuKy MakcuMyMa (GyHKLIUH Y = —% .
X® +225
112. HaiiguTe TouKy Makcumyma GyHKnn y=(x+8)%-e> .
X
113. Haiijure TOUKY MakcuMyma QyHKIUH Y = ——————.
X +441
2
114. HaiiguTe Touky MakcuMyma GyHKIHUU Y = — X* +30 .
X
115. HaiiguTe Touky MakcuMyMa (yHKIIHH y=(x—7)2'e’r ’

116. HaiiguTe TOuky MakcuMyMa (pyHKIIHH y=(x—6)2-(x—3)+5.

117. Haiinute HauMeHblIee 3HaueHue PyHKIUU Y = 4C0S X — 2Lz + 6 Ha oTpe3ke [— 2?7[ ;0}.
X

24
118. Haiingute Hanbomnbiiee 3HayeHne GyHkuuu y = 4C0S X — il + 7 Ha OTpe3Ke [— ?ﬂ ;0}.
X

119. Haiimmre Touky MakcumyMma dyHkman y=0,5x%-11x+28-Inx+9.
120. Haiigute Hanbosnpiiee 3HaueHue GyHKmun y = 6 +12X — 4x/x Ha orpeske [2; 11].
121. Haiigute Touky MakcuMyma QyHKIuu y=(x—1 1)%e*-7.

122. Haiimute Hanbosnpiiee 3HaueHne QyHKun Yy =5+ 6X — x/X Ha otpeske [14;23].

123. Haiigute Touky MUHUMYMa QyHKINH Y = —%.
X“ 4256

124. HaiimuTe TOuKy MakcuMyMa GyHKIIAN Y = —ZL.
X® +169

125. HaiiguTte HauMeHblIee 3HaueHue (PyHKINH y=e”*-8e*+1 na orpeske [1 ; 2].

126. Haiigute HanGonbiuee 3HaveHne Gpynxumn y=In(x+8)*~3x na orpeske [ 7,5 ; 0].
127. HaiiguTe HanMeHblnee 3HaueHue GpyHkmmn y=5x—In(x+8)° Ha otpeske [~ 7,5 ; 0].
128. HaiiguTe TouKy MakcuMyMa (pyHKLIUU y=(x—8)2-(x+7)+10.

129. Haiinute HanbomnbIiee 3HauyeHne GpyHkuuu y = 2C0S X — E X+ 4 Ha oTpe3ke {— 2?7[ ;0}
T

130. Haiizure Touky MuEIMyMa QyHKIMH y=(x+7)-(x+1)—6.
131. Haitnute HanbGonpiiee 3Hauenune GyHkiuu y=7-In(x+6)—7x+5 Ha orpeske [— 5,5 ; 0].

132. HaitnuTe Touky MakcumyMa QyHKIHA y=(2X—1)cosx—2sinx+5, MprHAIISKAITYIO TIPOMEKYTKY
133. Haiigure Touky MUHUMYMa QYHKIMU y=(6—4X)cosx+4sinx+12, npuHaaiIeKalyro NpoMexyTKy

134. Haiigure Touky Makcumyma QyHKImH y=(4x—6)cosx—4sinx+9, mpuHaIIeKaIIyI0 TPOMEXYTKY
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Haiiaute Touky Makcnmyma pyHkimn y=0,5x°—8x+15-Inx—8.
Haiinure Touky Muanmyma pyHkimu y=1 ,5x2—27x+42-Inx~10.
Haiinure Touky Makcumyma ¢yHkuun y=In(x—7)—10x+11.
Haiinure Touky MuanMyma QyHKImn y=2x—In(x+7)+9.
Haiinure Touky MUHUMYMa (QYHKITUN y=1,5x2—36x+81-lnx—8.
Haiinure Touky Makcumyma ¢pyHkuuu y=In(x—9)—2x+12.

Haiinure Touky Munumyma GyHkuuu y=(1—2x)cosx+2sinx+7, mpuHaaIeKamyo IpoOMexXyTKY [O; g}

Haiinure HanMeHpIliee 3HaueHHEe PYHKIUU Y = X\/; —9X + 23 Ha oTtpeske[l; 49].
a

Haiinmure Touky Makcumyma GyHKIIUHA FO,5x2—18X+80-lnx—5.
X

x? +324

Haiiaute TouKy MEHEMYMa QyHKIMA y=(x"—9x+9)-e* %',

Haiinyure Touky MUHIMYMa QYHKITUU Y = —

Haiinure Touky Munnmyma QyHKIuu y=4x—In(x+5)+2.

Haiigute Touky MuHUMYMa (QYHKIIUU y=(xz—llx+11)-eX+ B,

. 36X 2
Haiigure HanmensbIee 3Hauenne Gynkmun Yy =10C0S X + — — 6 Ha oTpeske| — 3 ;01
V4

Haiigute Touky Mmakcumyma QyHKIMH F0,5x2—8x+15-1nx—8.
y x* +25
Haiinure Touky MakcuMyMa (QYHKIHH Y = — .
X

Haiixute Touky MuHEMyMa GyHKImA y=1,5x*—27x+42-Inx—10.

Haiigure nan6onbiiee 3nauenue Gpynkuuu y=3-In(x+2)—3x+10 na orpeske [— 1,5 ; 0].

Haiigute Touky MunumyMa ¢pyHkiuu y=(1-2x)cosx+2sinx+7, npuHauIexkaiyo IpoMexyTKy [O; %}

o
_ 36x {‘ 3 ;O}
Haiinute Hanbonbmee 3Hauenue pynkuun Y =10Sin X ———+ 7, Ha oTpe3ke
T

45x
Haiigure naumensinee 3HaueHne Gynkuuu Y =12c0S X — i —4 Ha oTpe3ke [— 2?7[ ;O}
Vs

S5t
o 42x R
Haiinute Haumenbee 3HaueHne GyHkuuu Yy =10sin X ——— —12 Ha oTpeske
V2

Haiinute Touky MUHUMYMa (QYHKLIIUU y=x2—28x+96-|nx+31.
Haiigure Touky makcumyma pynkuuu y=10-In(x—2)—10x+11.
Haiinute Touky Makcumyma yHKIUN y=0,5x2—21X+110-|nX+43.
Haiiaute Touky Makcumyma dyskmmn y=In(x+3)’—7x—9.
Haiinure Touky MuaumyMma pyakmun y=9x—9-In(x+3)+4.
Haiigure Touky MUHUMYMa QyHKIIUN F9x—ln(x—2)9—8.



